



## **Житель Моргаушского района осужден за незаконный оборот специального технического средства, предназначенного для негласного получения информации**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 45-летнему жителю Моргаушского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконное приобретение специального технического средства, предназначенного для негласного получения информации). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

Следствием и Вурнарским районным судом установлено, что в августе 2019 года сельчанин заказал за 25 тысяч рублей специальное техническое средство, предназначенное для негласного получения информации, – миниатюрную видеокамеру, закамуфлированную под пуговицу, которую в последующем незаконно получил в поселке Вурнары Вурнарского района и неправомерно использовал при сдаче теоретического экзамена на право управления транспортными средствами. Однако этот факт был выявлен сотрудниками ГИБДД во время экзамена и указанное специальное техническое средство у злоумышленника было изъято.

Его причастность к инкриминированному деянию доказана его признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключением проведенной по уголовному делу судебной экспертизы и другими доказательствами.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1445857>